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1. Explique y grafique: ( 5 puntos)

1.1 Decisión de producción del monopolista.

1.2 Regla para fijar precios en el monopolio
1.3 Desplazamiento de la curva de demanda.

1.4 Índice de Lerner
1.5 Monopolio natural.

2. Determine la veracidad o falsedad de los siguientes enunciados, justifique brevemente: (10 puntos)
2.1 El monopolista puede cobrar el precio que quiera dado su poder de mercado.

2.2 En monopolio, el ingreso medio o precio difiere del ingreso marginal pero no del costo marginal.
2.3 Cuanto más inelástica sea la demanda, el mercado monopolizado se parecerá mucho a un mercado competitivo y el monopolista tendrá poco poder de mercado.
2.4 La curva de oferta del monopolista tiene pendiente positiva.

2.5 Si se le impone un impuesto, siempre el precio del monopolista subirá en mayor cuantía al monto del impuesto.
2.6 Cuando hay más de una planta, el monopolista determina la producción de cada una y la producción total igualando el ingreso marginal con los costos marginales de cada planta.

2.7 El índice de Lerner tiene un valor entre cero y uno, y, cuanto más se acerque al valor de uno, más competitiva será la empresa.
2.8 Las patentes, copyright y las licencias estimula la entrada de nuevas empresas pues les permiten tener un adecuado marco legal. Asimismo, la colusión entre empresas conlleva a un menor poder de mercado de cada empresa. 

2.9 El poder de mercado del monopolista tiene un efecto social positivo pues la empresa tiene mayores beneficios.
2.10 Los monopolios naturales surgen cuando hay grandes economías de escala.
3. Un empresario de espectáculos decidió traer a “Axe Frío” para un súper concierto en el Jockey Club. El empresario sabía que la demanda por entradas para asistir al concierto está dada por la siguiente función:
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donde Qd es la cantidad de entradas demandas y p es el precio de la entradas. Los costos fijos que enfrentaba este empresario eran de $50 y, por cada entrada vendida incurrió en un costo adicional de $6.

Calcule el precio y la cantidad de entradas que determinó el empresario para maximizar sus ganancias. Calcule el precio y la cantidad de entradas que se hubieran vendido si se estuviera en competencia perfecta. Grafique. (2 puntos)
Calcule la pérdida irrecuperable de eficiencia o peso muerto del monopolio. Grafique. (1 punto)
Si se sabe que el costo que reporta producir una unidad mas es de S/.3 y que la elasticidad de la demanda del mercado es -2.5.  Calcule el precio que se cobra en ese mercado. (1punto)

Si la elasticidad demanda de una empresa es -4, calcule su poder de monopolio. ( 1 punto)
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